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ADMINISTRAŢIE

Mai puţin de 50 de bani 
pentru o oră de parcare
Tarifele pentru staţionarea maşinilor în 
park&ride vor fi  mici, spune viceprimarul 
Dan Tarcea.  Pagina 4

SĂNĂTATE

Rezidenţiat. 10.500 
de absolvenţi 
pe 237 de posturi.
1.371 de candidaţi vor susţine duminică 
examenul naţional de rezidenţiat organi-
zat de UMF „Iuliu Haţieganu”.  Pagina 7

ECONOMIE

Inflaţia a ajuns la 4,7%. 
Topul scumpirilor.
Seceta şi preţurile la energia electrică au 
scumpit alimentele cu 4,75%, iar servicii-
le au crescut cu 7,66%.  Pagina 6

ACTUALITATE

Birocraţia omoară 
autostrăzile
O nouă piedică pentru „Lotul Meseş” din 
Autostrada Transilvania. Contractul cu 
turcii nu poate fi  semnat.  Pagina 5

CULTURĂ

Cu bicicleta până 
la „capătul lumii”!
Doi clujeni pornesc într-o aventură extre-
mă până în ultimul loc de sud al lumii, 
chiar deasupra Antarcticii.  Pagina 7
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Antreprenorii se așteaptă la un viitor sumbru, cu creșteri ale taxelor și închideri de afaceri
Mulți antreprenori din România văd un 

viitor impredictibil sau cu taxe mai mari 

pentru afaceri: aproximativ 20% conside-

ră că viitorul va fi  destul de sumbru, cu 

creșteri ale taxelor și închideri de afaceri, 

conform unui nou studiu. 

Comparativ cu începutul anilor ’90 sau 

2000, când concurența era mai redusă și 

mediul de afaceri mai previzibil, astăzi an-

treprenorii se confruntă cu o presiune mult 

mai mare. În plus față de intensifi carea 

competiției, există incertitudini economice 

și presiuni fi scale semnifi cative, care fac 

gestionarea și creșterea unei afaceri mult 

mai solicitante. 47% dintre antreprenori 

spun că mediul economic și fi scal este puțin 

avantajos. Totodată, cei mai mulți antre-

prenori, aproape 4 din 10, punctează că lip-

sa de educație și apelarea la consultanță în 

business îi împiedică de asemenea să își 

crească afacerile, la care se adaugă în opi-

nia lor lipsa de viziune și lipsa de resurse 

fi nanciare. Din păcate, vremurile în care 

business-urile creșteau din inerție, pe ter-

men lung, au apus. Acum, fără a acționa 

strategic, fără a avea toate lucrurile puse la 

punct în afacere și fără a avea un plan efi -

cient cele mai multe IMM-uri încep să stag-

neze, iar unele să dispară în primii ani de 

existență”, menționează studiul.

Conform studiului, aproape 60% dintre 

antreprenori anticipează un viitor nesigur 

pentru antreprenoriatul românesc. Lipsa 

educației antreprenoriale și a informațiilor 

corecte, alături de lipsa predictibilității, re-

prezintă obstacole majore pentru IMM-uri. 

Aproximativ 20% dintre antreprenori con-

sideră că viitorul va fi  destul de sumbru, 

cu creșteri ale taxelor și închideri de afa-

ceri. Mulți antreprenori se confruntă cu 

difi cultăți în primii ani de activitate și nu 

reușesc să-și dezvolte afacerile. 

Potrivit datelor ONRC, în primele nouă 

luni din 2024, numărul insolvențelor a cres-

cut cu 11% față de aceeași perioadă din 2023.

 Trimite-ne POZE, FILME și ȘTIRI.07 32 77 33 71

Fotoliul de la Cotroceni. Cel de-al 9-lea scrutin de la Revoluţie.
În mai puțin de două săptămâni, românii din ţară şi cei din diaspora sunt aşteptaţi la urne 
să îşi aleagă viitorul preşedinte, pentru un mandat de cinci ani.  Pagina 2

Probleme studențești: burse prea mici și cazări insuficiente
Numai student să nu fiiNumai student să nu fii

Studenții nu reușesc să-și acopere cheltuielile de trai din bursele sociale și nu toți prind 
locuri în cămine. Mai mult, tinerii spun că politizarea universităților reprezintă în continuare 
un fenomen răspândit în instituțiile de învățământ superior din România.  Pagina 3


